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里都まちぷらっとスポーツアンケート 結果報告書 

日時：平成３０年６月３日 １０：００～１４：００   なかい健康スポ・レク祭会場 

● 参加者数 ブース運営者 ４名 

       勉強会参加者当日賛同者 １３名 

スポ・レク祭参加者数 604 人 

● アンケート配布数  74 枚【回収数 33 枚（回収率 44.6％）】 

 

（１）本日の展示は？ 

・ わかりやすかった    ３１名 

   ・ わかりにくかった      ０名 

   ・ 無記入            ２名 

 

（２）里都まちスポーツ診断の「結果」をどのように感じましたか？ 

   ・ 自分に当てはまる     ２７名 

   ・ 自分に当てはまらない  ０名 

   ・ よくわからなかった     ４名 

   ・ 無記入            ２名 

 

（３）総合型地域スポーツクラブについて（複数回答可）。 

・ よくわかった     １６名 

   ・ よくわからなかった  ６名 

・ 関心がある      ９名 

・ 関心がない      ０名 

・ 無記入         ２名 

 

（４）里都まちぷらっとスポーツで、中井ならではのスポーツに取り組みたい 

・ 取り組みたい    ５名 

   ・ 種目による     ２０名 

・ 取り組む気持ちはない ０名 

・ わからない ５名 

・ 無記入         ３名 

関心のある種目（ｳｫｰｷﾝｸﾞ）（自然観察）（ｻｯｶｰを除いた球技）（ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞ）（野球、ｻｯｶｰ） 

 

（５）里都まちぷらっとスポーツの啓発活動やプレイベントに協力したい 

・ はい     １２名 

   ・ いいえ     １名 

・ わからない １８名 
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・ 無記入         ２名 

 

（６）里都まちぷらっとスポーツで、スポーツする人を趣味や特技で応援したい 

・ はい    １９名   活かしたい趣味や特技（ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ） 

   ・ いいえ    １名 

・ わからない １１名 

・ 無記入         ２名 

 

（７）里都まちぷらっとスポーツで、得意なスポーツで交流したいい 

・ 指導者として  ４名 

   ・ 一プレーヤーとして  ９名 具体的な種目（ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ） 

・ 特にない １７名 

・ 無記入   ３名 

 

（８）今後の連絡先（中井町の「地域スポーツ」を考える勉強会などのお知らせ先） 

  氏名、電話 or メール、住所  

⇒ 氏名、住所記載あり（参加したい）  １５名 

⇒ 氏名記載あり住所記載なし（参加したい）  ３名 

⇒ 匿名（参加したい）  ６名 

 

⇒ 匿名、取り組みや協力はわからない ６名 

 

⇒ お知らせ不要 or 協力不可  ３名（６名記載なし） 

 

以 上 




